
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.12.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 69 
състав, в закрито заседание на 03.12.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Милена Славейкова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9843 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.203-207 от АПК. 

Образувано е по искова молба на Д. М. Б., ЕГН [ЕГН], чрез нейния баща и законен 

представител М. С. Б., от [населено място],  [улица], вх.1, ап.13, и със съдебен адрес 

[населено място],  [улица], ет.5,  кант.9, чрез адв. Д. М. от САК, срещу  Регионален 

център за подкрепа на процеса на приобщаващо образование – С. град, с искане за 

заплащане на обезщетение за неимуществени вреди в размер на 6000 лв., претърпени 

в периода от 02.10.2018 г. до 26.05.2020 г. поради неосигуряване на краткосрочна 

допълнителна подкрепа за личностно развитие чрез помощ от ресурсен учител, 

психолог и логопед, ведно със законната лихва от 26.05.2020 г. до окончателното 

погасяване и сторените разноски. 

Постъпил е писмен отговор на исковата молба от ответника Регионален център за 

подкрепа на процеса на приобщаващо образование – С. град от 26.11.2021 г., с който 

се възразява срещу редовността и основателността на предявения иск. 

Предвид изложените от ответника съображения, съдът намира, че на ищцата следва да 

се предостави възможност за становище по писмения отговор, конкретизиране на 

исковата претенция и на доказателствените искания. 

По изложените съображения съдът 

 

РАЗПОРЕДИ        : 

 

ДА СЕ ВРЪЧАТ преписи от отговора на исковата молба и приложените към него 

доказателства за запознаване и становище по формулираните доказателствени 

искания в 14-дневен срок от съобщението. 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ производството по делото. 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на ищцата, чрез адв. Д. М. от САК, в 14-дневен срок 

от съобщението да конкретизира предявения иск, като посочи: дали твърди пълна 



липса на подкрепа за личностно развитие или частична такава; за конкретизира 

естеството на претърпените неимуществени вреди; съобразно здравословното 

състояние на ищцата да конкретизира въпросите към исканата 

съдебно-психологическа експертиза и да се поставят конкретни въпроси, за които се 

иска допускане на свидетелски показания. 

УКАЗВА на ищцата, че при неизпълнение на указанията за отстраняване 

нередовности на исковата молба, същата ще бъде върната, а производството - 

прекратено. 

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

 

                                                               СЪДИЯ: 
  
 
 


